

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890  
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.30 星期三 农历己亥年十月初三  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6563期 今日8版



## 韩国大田广域市西区议会代表团访问我市 加强交流 实现共赢

本报讯（记者柳文岳）10月29日，韩国大田广域市西区议会代表团访问我市。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标等市领导会见了大田广域市西区议会议长金昌官率的代表团一行。

徐仁标在会见时首先对代表团一行的到访表示热烈欢迎。他说，议长先生2012年到过温岭，近几年

来，温岭通过努力奋斗实现温岭人的“中国梦”，经济社会各项事业取得了长足发展，欢迎代表团一行在访问期间走走看看，感受温岭的发展变化。徐仁标向代表团一行重点介绍了我市正在深入推进的美丽温岭、活力温岭、幸福温岭建设相关情况，并表示，温岭与韩国大田广域市西区有着深厚的感情，希

望两地能进一步加强交流，共同发展、共同进步。

金昌官表示，大田西区和温岭自2006年12月结为友好交流城市以来，不仅互派国际协作官，还在公务员互访、青少年交流、企业家交流、议会和人大间的交流等多个领域开展了交流工作。期待今后两个城市间的友好合作关系能更进一步。

步，作为21世纪全球化、地方化的牢固的同行者，通过真诚的沟通和关注，实现互利共赢。

代表团一行还饶有兴致地参观了市城乡规划展馆。随后，市人大常委与西区议会举行工作交流会，市人大常委会主任陈辉等领导出席。会上，双方围绕工作职能、组织结构、职权行使等方面开展了深入交流。

## 加快进度 全力冲刺 为村庄整治三年收官画上圆满句号

本报讯（记者陈祥胜 通讯员蒋友彬）全市村庄整治工作现场推进会于10月25日下午召开。市委副书记沈云才要求全市上下加快整治进度，全力冲刺四季度，坚决完成年度目标任务，为村庄整治三年收官画上圆满句号。副市长张升出席会议。

今年以来，全市上下紧盯村庄

整治三年为期目标任务，取得了明显成效。截至9月底，全市284个整治任务村中，40%的村基本完成整洁奖整治，60%的村已完成进度80%以上，进入整洁奖冲刺阶段。

沈云才指出，当前全市村庄整治的任务依然艰巨，离三年收官的进度要求以及广大人民群众的迫切愿望还有一定差距。他要求，接下去必须围绕年度目标任务，分秒必争、倒排计划、挂图作战，要加快基础整治，强化整治提升，巩固长效管理，全力推动农村环境面貌实现根本性改观。

这一轮村庄整治工作即将收官。市里正谋划开展新时代美丽乡村三年行动，全面实施美丽乡村特色创建，打造村庄整治升级版。根据计划，我市将于2020年全面启动新时代美丽乡村三年行动计划，到2022年，完成15个美丽乡村特色区块创建，每年完成5个美丽乡村特色区块、40个美丽乡村特色村、3~5个美丽乡村精品村和2条精品线路，每个区块至少有1个美丽乡村精品村为引领。在2020年前完成50个美丽乡村特色示范

村的基础上，合计完成170个美丽乡村特色创建，使全市50%的非城镇覆盖村完成新时代美丽乡村特色创建。

沈云才要求，全市上下一定要立足长远、放眼未来，按照统一规划、整体设计、统筹管理的原则，突出特色创建、区块打造、成片连线、全域推进，形成思路、分步突破，不断把村庄整治工作推向更深层次、更广范围、更高水平。

会前，与会人员实地参观了石桥头镇中扇新村、河岙村。

## 李正祥入选台州市本土高层次人才特优人才

本报讯（记者刘振清）中共台州市委人才工作领导小组近日公布2019年度台州市本土高层次人才分类认定名单，经专家组推荐和第五届市委人才工作领导小组审议，台州市温岭中医医疗中心（集团）党委书记李正祥被认定为特优人才，成为我市唯一一名入选该名单的高层次人才。

李正祥现为台州市温岭中医医疗中心（集团）党委书记，主任中

医师。他18岁进入当时的温岭县中医院，刻苦钻研医术，擅长治疗腰椎间盘突出症、颈椎病等疑难病症，研究的大推拿复位治疗腰椎间盘突出症填补了台州市技术空白，发明的被动蹬腿法治疗腰椎后关节滑膜嵌顿症技术，疗效明显，在病人和群众中树立了良好口碑。从一名初出茅庐的中专生，逐步成长为省内外知名的中医。前后被浙江中医药大学、上海中医药大

学聘为硕士研究生导师，石学敏院士专家工作站站长，成为国家“十二五”中医重点专科建设项目学科带头人，浙江省级中医重点专科项目学科带头人。去年1月，李正祥领衔的李正祥名医工作室入选全国基层名老中医药专家传承工作室，这是台州市唯一一家上榜的工作室，也是我市首家国字号名医工作室。在今年10月18日成立的浙江省针灸学会微针刀专业委员

会大会上，李正祥作为针推学科带头人，全票当选为浙江省针灸学会微针刀专业委员会主任委员，这个委员会为国内针灸学会微针刀领域首个专业委员会。

据了解，这是台州市首次开展本土高层次人才认定，目的是更好地发掘、留住台州本地的高层次人才，让本土人才更安心地留在家乡，为台州的社会经济发展建设做贡献。

松门镇党委书记梁华军：

## 以理想信念坚守初心，以实干担当践行业使命

担当践行使命。

回顾松门近几年的发展历程，正是诠释初心和使命的生动实践。我们坚持把人民利益摆在首位，做到立党为公，执政为民，并始终把人民对学有所教、病有所医、老有所养的美好向往作为目标。同时坚持问需于民、问计于民、问效于民，形成项目清单，分解落实责任，倒排工作时间，确保项目如期完成，及时回应民生期盼。

当前，我们还将以建设美丽松门、活力松门、幸福松门为目标，

抓好商业综合体、现代大厦等项目进度，构建集商贸消费、休闲娱乐、配套服务功能于一体的区域新中心。同时依托海景山色打造金色海岸运动休闲带，形成海洋渔业、临港工业、旅游消费一二三产联动的发展格局，切实把资源优势转化为高质量发展优势。

松门镇将以此次主题教育为契机，牢记初心使命，团结带领全体干部群众，以提升组织力为重点，结合主题教育抓好干部队伍建设，牢牢把握守初心、担

使命、找差距、抓落实总要求，坚定理想信念，查找自身问题，补齐短板不足，严格落实

三评三改三处理、三同考核制度，以执纪刚性激发机关效能。同时发挥党组织在基层治理中的龙头作用，通过抓实领导联系、组团帮扶、一村一整，全面推进16个后进党组织整顿，使基层党组织成为增强凝聚力、战斗力的源泉，为推动松门发展作出积极贡献！

（记者 姚天 整理）

## 市政府召开第30次常务会议

本报讯（记者陈祥胜）10月28日上午，市委副书记、市长王宗明主持召开市政府第30次常务会议。市领导朱明连、蓝景芬、林建敏、陈刚、王国军、梁丽萍、李海兵、江峰、张于荣等出席会议。

会议学习了国务院《重大行政决策程序暂行条例》。会议认为，眼下行政决策越来越规范，各职能部门要积极适应新形势，在行政决策过程中要有程序意识和法律意识，做好司法评估，法制办也要做好行政决策合法性审查。

会议审议了《关于进一步促进生猪生产保障市场供应的实施意见》（送审稿）。会议指出，要从讲政治的高度看待猪肉供应问题，出台

这样的政策很有必要，对进一步促进生猪生产、保障市场稳定供应具有积极意义。

会议审议了《2019年度学校工作目标责任制考核办法》（送审稿）。该办法旨在进一步加强学校管理，充分发挥目标责任制考核的导向作用，激发学校办学的积极性、主动性和创造性，全面提升教育教学质量。会议原则通过了该办法，建议对该办法实施每年一评估，不断予以完善。

会上还审议了《温岭市人民政府关于加强对口地区消费扶贫（合作）的实施意见》（送审稿）、《温岭市城东街道殿前村房屋征收补偿方案》（送审稿）、《温岭市太平街道肖泉村房屋征收补偿方案》（送审稿）。

## 61家企业在孵，27家企业 毕业 市科创中心上榜 省级科技企业孵化器

本报记者 赵碧莹

布局分散、产业层次低、用地难、融资难、应对风险能力弱、人才缺等热点难点问题，引导高端技术成果转化。该负责人表示，高质量发展的基础在于高素质产业。具体而言，孵化器的打造就是为了推动新兴产业快成长、上规模，传统产业提层次、强实力。

他表示，科技企业孵化器自建设开始，充分发挥自身新型创新载体的灵活优势，根据温岭产业创新需求，在智能制造领域，进行产业引进和孵化，为温岭智能制造提供支撑。截至目前，孵化器共引进企业103家，其中毕业企业27家，在孵科技企业61家，涉及自动化装备、新能源汽车关键零部件制造、自动化控制系统、智能交通系统、智能交通装备制造、高端装备部件等多个技术领域。他说，在人才引进方面，孵化器主要采取技术+团队+企业等多元化方式，以创业为引导，以产业为基础，促使人才与本地企业深度融合。孵化器内已有博士及博士以上学历31人、硕士34人，80%以上为携带高薪项目与本地企业家融合的创业人士，为温岭的产业发展增添了新的活力。

（下转第六版）

# 新零售 新智造 新平台 2019中国（温岭）童鞋产业高峰论坛

- 活动一：2019中国（温岭）童鞋产业高峰论坛  
时间：2019-11-02 地点：温岭耀达国际大酒店
- 活动二：城北童鞋精品街开街仪式  
时间：2019-11-03（上午） 地点：温岭市城北街道中大街
- 活动三：“温岭人穿温岭鞋”活动启动仪式  
时间：2019-11-03（下午） 地点：温岭九龙汇湿地公园



关注【中国童鞋之乡】